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LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vastgesteld ... 2010

De commissie voor de Rijksuitgaven, de vaste commissie voor Financiën
en de tijdelijke commissie onderzoek financieel stelsel hebben over de
brief van de Algemene Rekenkamer d.d. 14 januari 2010 inzake stimule-
ringsmaatregelen kabinet in het kader van de kredietcrisis (Kamerstuk
31 371, 32 123, nr. 305) de navolgende vragen ter beantwoording aan de
Algemene Rekenkamer voorgelegd.

Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van ... 2010 gegeven
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Aptroot

De adjunct-griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van de Wiel
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1
Wat is het totale «all inclusive» bedrag dat door de overheid in de
economie is gepompt? Hoeveel arbeidsplaatsen zijn hiermee gered c.q.
gegenereerd?

2
Kan per stimuleringsmaatregel de effectiviteit worden aangegeven in
termen van doelstellingen, prestaties en werkgelegenheid, alsmede de
effectiviteit in uitvoering (hoe lang heeft het geduurd tussen het moment
van besluitvorming en het moment van daadwerkelijke bestedings-
impuls)?

3
Ten opzichte van de verwachtingen in het aanvullende beleidsakkoord
«Werken aan toekomst» blijven de extra kasuitgaven ongeveer € 0,6
miljard achter. Wat gebeurt er met de resterende € 0,6 miljard?

4
Welk percentage van de € 6,9 miljard dat is uitgetrokken voor alle
stimuleringsmaatregelen van het Rijk is structureel van aard (levert een
product op met een houdbaarheidsdatum van langer dan vijf jaar)?

5
Figuur 2 geeft weer aan welke begrotingen de Fonds Economische
Structuurversterking (FES)-gelden die zijn gereserveerd voor de stimule-
ringsmaatregelen zijn toegekend. Hierin staat € 869 miljoen benoemd
voor het FES. Betekent dit dat dit bedrag ter extra aanvulling in het FES
wordt gestort zonder dat daar nog een doel voor is? Met andere woorden,
wordt het tijdelijk geparkeerd? Zo nee, hoe moet dit dan worden gelezen?

6
Op de Aanvullende post «Algemeen» worden middelen tijdelijk «gepar-
keerd». Het is daarom inherent aan de middelen op de aanvullende post,
dat de precieze omvang en de begrotingen waaraan deze worden toe-
bedeeld met onzekerheid zijn omgeven. Is het wel zeker dat het totale
bedrag dat is weggezet voor de Aanvullende post «Algemeen» niet hoger
zal zijn dan € 316 miljoen?

7
Kan er in de verdeling van de Aanvullende post «Algemeen» nog worden
geschoven?

8
Voor de aan de stimuleringsmaatregelen gekoppelde artikelen is de
Algemene Rekenkamer in de kwaliteitskaarten nagegaan of zij worden
geraakt door onvolkomenheden. Er wordt een fors aantal aan onvolko-
menheden geconstateerd. Wordt de verantwoordelijke geïnformeerd over
een geconstateerde onvolkomenheid? Worden er, naar aanleiding hiervan,
concrete stappen gezet om de onvolkomenheden aan te pakken?

9
Het valt op dat als het gaat over de «beschikbaarheid van beleidsinfor-
matie in begrotingen 2010» er vooral een gebrek aan informatie over
doelstellingen en prestaties te constateren is bij de begrotingen voor 2010
van de ministeries van SZW en VROM. Is hier een reden voor en welke
zijn dat?
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